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CZĘŚĆ RYSUNKOWA 
 
LP. WYSZCZEGÓLNIENIE NR-ZNAK 
1. PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE NAWIERZCHNI 1:50/25 1 

2. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.1 

3. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.2 

4. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.3 

5. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.4 

6. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.5 

7. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.6 

8. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.7 

9. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.8 

10. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.9 

11. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.10 

12. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.11 

13. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.12 

14. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500 2.13 
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SSPPIISS  ZZAAŁŁĄĄCCZZNNIIKKÓÓWW  
  

1. Decyzja nr 39/L/2015 Prezydenta Miasta Siemianowice Śląskie z dnia 02.09.2015r. 

2. Decyzja nr 52/L/2015 Prezydenta Miasta Siemianowice Śląskie z dnia 19.10.2015r. 

3.Pismo nr 7021.1.105.2015 Urzędu Miasta Siemianowice Śląskie Wydział Infrastruktury z dnia 02.11.2015r.  
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11..  IINNWWEESSTTYYCCJJAA    

  
Przedmiotowe przedsięwzięcie obejmuje budowę kanalizacji sanitarnej w obszarach obecnie niewypo-

sażonych w zbiorczy system kanalizacyjny oraz w miejscach istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej i ogól-

nospławnej, która z uwagi na zły stan techniczny kanalizacji ogólnospławnej konieczny jest jej rozdział na 

sieć kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej przy uwzględnieniu wykorzystania kolektorów ogólno-

spławnych do transportu wód deszczowych. W ramach projektu należy wykonać przepięcia istniejących 

użytkowników do nowej sieci rozdzielczej oraz zapewnienie przyłączy kanalizacji sanitarnych dla obsza-

rów niewyposażonych w system kanalizacyjny - studzienki przyłączeniowe DN425 usytuowane na pose-

sjach. 

Projektowanym systemem kanalizacyjnym całość ścieków bytowo-gospodarczych zostanie doprowa-

dzona do istniejącego systemu kanalizacyjnego, a dalej do oczyszczalni ścieków. 

Niniejsze opracowanie obejmuje odtworzenie nawierzchni po projektowanych robotach w rejonie ulic: 

Krucza, Sowia, Bocianów, Czeladzka, Stara Szosa, Al. Sportowców, Parkowa, Brzozowa, Słowackiego, 

Poprzeczna, Pszczelnicza, Boczna, Mickiewicza, Obwodowa, Świerczewskiego, Jana Pawła II, Krótka, 

Barbary, Szpitalna, Śmiłowskiego, Piaskowa. 

 

22..  ZZLLEECCEENNIIOODDAAWWCCAA  

  
Wodociągi Siemianowickie AQUA-SPRINT Sp. z o.o. 

adres: 41-100 Siemianowice Śląskie, ul. Świerczewskiego 100 

 

33..  PPOODDSSTTAAWWAA  OOPPRRAACCOOWWAANNIIAA  

  
Podstawę opracowania stanowią: 

- Umowa z Inwestorem, 

- Wizje w terenie, 

- Zaktualizowane plany sytuacyjno – wysokościowe 

- Decyzje administracyjne 

- Uzgodnienia branżowe, warunki techniczne, uzgodnienia własnościowe 

- Obowiązujące przepisy budowlane, 

  

  

44..  PPRRZZEEDDMMIIOOTT  II  ZZAAKKRREESS  OOPPRRAACCOOWWAANNIIAA  

Przedmiotem niniejszego opracowania jest wykonanie projektu odtworzenia nawierzchni dla omawianej 

inwestycji, zawierającego następujące elementy: 

 

Część opisowa: 

1. Opis  techniczny 
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Część rysunkowa: 

1.  Zestawienie rys. wg specyfikacji w opisie technicznym 

  

  

55..  OOPPIISS  IISSTTNNIIEEJJĄĄCCEEGGOO  ZZAAGGOOSSPPOODDAARROOWWAANNIIAA  TTEERREENNUU  

  
Planowana inwestycja zlokalizowana jest w na terenach miejskich - miasto Siemianowice Śląskie w central-

nej części województwa śląskiego. Miasto graniczy od południa z Katowicami, od północy z Wojkowicami, od 

wschodu z Czeladzią, a od zachodu z Chorzowem. 

  

  

  
 

 

 

 

  

 
Obszar oddziaływania inwestycji i sama inwestycja zajmie teren o powierzchni około 46 ha.  
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Przedsięwzięcie realizowane jest na terenie objętym miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego. 

Obowiązujące miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego: 

- miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Siemianowice Śląskie uchwalony uchwałą nr 411/98 

Rady Miejskiej w Siemianowicach Śląskich z dnia 12 luty 1998r. (Dz.  Urz. Woj. Kat. Nr 6, poz. 48), 

- miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie ulicy Kruczej w Siemianowi-

cach Śląskich uchwalonego uchwałą Nr 332/2008 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 25 września 2008 r. 

(Dz. Urz. Woj. Śląsk. Nr 208, poz. 4051), 

- miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie ul. Kruczej wraz z terenami 

pola golfowego w Siemianowicach Śląskich uchwalonego uchwałą Nr 45/2011 Rady Miasta Siemianowic Ślą-

skich z dnia 24 marca 2011 r. (Dz. Urz. Woj. Śląsk. Nr 114, poz.2183). 

 

Realizowane przedsięwzięcie zaprojektowano w pasach dróg miejskich oraz częściowo po terenie działek 

prywatnych. Działki pod planowane przedsięwzięcie stanowią obecnie tereny infrastruktury drogowej, zabudo-

wy mieszkaniowej (prywatni właściciele), tereny rolne, pastwiska i łąki oraz nieużytki. Nie przewiduje się 

wchodzenia inwestycją na obszary gęsto zadrzewione i zalesione. 

 

W  chwili obecnej większość gruntów pod inwestycję jest zagospodarowana. W wielu przypadkach sieć ka-

nalizacyjna przecinać będzie powierzchnie utwardzone dróg i placów. Obowiązkiem Wykonawcy będzie odtwo-

rzenie, po wykonaniu robót, wszelkich uszkodzonych. 

 

66..  KKOONNSSTTRRUUKKCCJJAA  OODDTTWWAARRZZAANNYYCCHH  NNAAWWIIEERRZZCCHHNNII  

  
Odbudowę nawierzchni według poniższego sposobu należy wykonać dla jezdni ulic o nawierzchni z asfalto-

betonu KR6 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm 

- Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.18 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,03 i E2≥120 MPa. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 

 

Połączenia     międzywarstwowe     pomiędzy    podbudową     z     kruszywa     łamanego i podbudo-

wą/warstwą wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać 

poprzez spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 
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Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z as-

faltobetonu KR5 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm 

- Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.14 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,03 i E2≥120 MPa. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 

Połączenia     międzywarstwowe     pomiędzy    podbudową     z     kruszywa     łamanego i podbudo-

wą/warstwą wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wyko-

nać poprzez spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 

 

 

Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z as-

faltobetonu KR4 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm 

- Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.10 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,03 i E2≥120 MPa. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 

 

Połączenia     międzywarstwowe     pomiędzy    podbudową     z     kruszywa     łamanego i podbudo-

wą/warstwą wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać 

poprzez spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 

 

Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z as-

faltobetonu KR3 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 6 cm 

- Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.7 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 
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- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,03 i E2≥120 MPa. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 

Połączenia międzywarstwowe pomiędzy podbudową z kruszywa łamanego                                  i podbudo-

wą/warstwą wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać 

poprzez spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 

 

 

Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z as-

faltobetonu KR2 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.7 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 

Warstwę  podbudowy  asfaltowej  należy  wykonać  na  szerokości  odtwarzanej warstwy 

ścieralnej. 

 

Połączenia     międzywarstwowe     pomiędzy    podbudową     z     kruszywa     łamanego i podbudo-

wą/warstwą wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać 

poprzez spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 

 

 

Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z as-

faltobetonu KR1 (drogi wew., osiedlowe) 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5 cm 

- Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 4 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Poszczególne warstwy konstrukcji nawierzchni należy wykonywać z odsadzkami wynoszącymi 15 cm dla 

każdej z warstwy. Warstwę ścieralną jezdni ulicy należy odtworzyć na całej szerokości pasa ruchu jezdni, a 

jeżeli wykopy przekraczają oś jezdni na całej jej szerokości. 



                         Projekt wykonawczy dla zadania pn.: „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej w Siemianowi-

cach Śląskich” – zlewnia Północno-wschodnia 

ODTWORZENIE NAWIERZCHNI 

 

                                      9 P1504  

Warstwę wiążącą należy wykonać na szerokości odtwarzanej warstwy ścieralnej. 

 
Połączenia     międzywarstwowe     pomiędzy    podbudową     z     kruszywa     łamanego i podbudową/warstwą 

wiążącą z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać poprzez spry-

skanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2. 

 

 

Odbudowę nawierzchni  według  poniższego  sposobu  należy wykonać  dla  jezdni  ulic o nawierzchni z 

kostki betonowej/granitowej 

- Kostka betonowa gr. 8 cm/kostka granitowa 

- Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o gr.3 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr.15cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.15cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę należy wykonywać z odsadzką wynoszącą 25 cm. Nawierzchnię należy przebrukować na całej 

szerokości jezdni. 

 

Odbudowę  nawierzchni   według  poniższego   sposobu   należy  wykonać  dla  zjazdów i parkingów oraz 

chodników z możliwością postoju pojazdów o nawierzchni z kostki betonowej/granitowej 

- Kostka betonowa prefabrykowana o gr.8 cm/kostka granitowa 

- Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o gr.3 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr.20cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać z odsadzką wynoszącą min. 25 cm. 

 

Odbudowę nawierzchni według  poniższego  sposobu  należy wykonać dla nawierzchni  z prefabrykatów be-

tonowych drogowych (płyty pełne, wielootworowe, trylinka) 

- Prefabrykaty drogowe betonowe gr. 12-15 cm 

- Podsypka piaskowa gr. 3 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0//31,5 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać z odsadzką wynoszącą min. 25 cm. 
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Odbudowę nawierzchni zjazdów i parkingów oraz chodników z betonu asfaltowego należy wykonać zgodnie z 

poniższym sposobem: 

- Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać z odsadzką wynoszącą min. 25 cm. Chodniki należy odtwo-

rzyć na całej ich szerokości. 

 

Odbudowę nawierzchni zjazdów i parkingów z betonu cementowego należy wykonać zgodnie z poniższym 

sposobem: 

- Warstwa ścieralna z betonu cementowego C 30/37 o gr. 15 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr.20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać z odsadzką wynoszącą min. 25 cm. 

 

 

Odbudowę nawierzchni tłuczniowych i gruntowych należy wykonać zgodnie z poniższym sposobem: 

- Nawierzchnia z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr. 20 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥100 MPa. Podłoże  ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Nawierzchnię należy wykonywać z odsadzką wynoszącą min. 25 cm. 

 

Odbudowę chodników o nawierzchni z kostki betonowej gr 6 cm/kostki granitowej, należy wykonać zgodnie z 

poniższym sposobem: 

- Kostka betonowa prefabrykowana o gr. 6cm/kostka granitowa, 

- Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o gr.3 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr.15 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is≥1,0 i E2≥80 MPa. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać na całej szerokości chodnika. 

 

Odbudowę chodników z płyt chodnikowych należy wykonać zgodnie z poniższym sposobem: 

- Płytka chodnikowa 50x50x7 cm/35x35x5 cm 
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- Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o gr.3 cm 

- Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr.15 cm 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy zagęszczać warstwami o 

gr.20cm do wskaźnika Is>=1,0. Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1. 

Podbudowę oraz nawierzchnię należy wykonywać na całej szerokości chodnika.  

 

Odbudowę terenów "zielonych" należy wykonać zgodnie z poniższym sposobem: 

- Warstwa humusu o gr.30cm wraz z plantowaniem i obsianiem ziarnami traw 

- Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. 

 

Przedstawiony na planach sytuacyjnych zakres odtworzenia nawierzchni nie obejmuje ich odtworzenia wynika-

jących z przyjętej przez Wykonawcę sposobu/technologii wykonywania robót i wynikających z tego względu 

zniszczeń. 

 

W przypadku uszkodzenia krawężników i obrzeży należy je wymienić i postępować zgodnie z poniższymi wy-

tycznymi: 

- Krawężnik betonowy typu ulicznego o wym. 30x15cm należy ułożyć na podsypce  cementowo-piaskowa  1:3  

o  gr.3cm  oraz  ławie  z  betonu  C12/15    z oporem o wym.30x33x15cm. Krawężnik należy wystawić ponad 

nawierzchnię drogi od 6cm do 16cm 

- Krawężnik betonowy typu najazdowego o wym. 22x15cm należy ułożyć na podsypce  cementowo-piaskowa  

1:3  o  gr.3cm  oraz  ławie  z  betonu  C12/15    z oporem o wym.30x30x15cm. Krawężnik należy wystawić 

ponad nawierzchnię drogi o 4cm 

- Obrzeże betonowe o wym. 20x6cm należy posadowić na ławie z betonu C12/15 z oporem o wym.18x22x8cm 

 

Elementy wyposażenia pasa drogowego tj. oznakowanie poziome, pionowe, obarierowanie, progi zwalniające 

itp. należy odtworzyć do stanu pierwotnego. 

 

 

77..11..  RRoobboottyy  zziieemmnnee  
 

 
Ze względu na zróżnicowane podłoże gruntowe, grunt pochodzący z wykopów nienadający się do wbudo-

wania w wykop należy odwieźć na odkład a do wykopu należy dowieźć grunt przepuszczalny i niewysadzinowy 

(piaski, pospółki, Żwiry i inne), który należy zabudować w powstałych wykopach warstwami o gr.20cm wraz 

zagęszczeniem do wskaźnika Is≥1,0 E2≥100 MPa (dla jezdni KR1;KR2), Is≥1,03 E2≥120 MPa (dla  jezdni 

>KR3) i Is≥1,0 E2≥80 MPa (chodników). 

Do zabudowy w wykopach można użyć grunt rodzimy, ale każdorazowo należy uzyskać opinię geotechnicz-

ną odnośnie czy dana partia materiału nadaje się do zabudowania w nasypy drogowe. Całość prac związanych z 

wykonaniem robót ziemnych powinna być prowadzona pod ciągłym nadzorem geotechnicznym. 

Podłoże pod konstrukcje drogowe ma stanowić podłoże grupy nośności G1 (grunt przepuszczalny, niewysadzi-

nowy). 
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77..22..  UUwwaaggii  kkoońńccoowwee  
 

- Na łukach o promieniu R<=5,0m należy zastosować krawężniki łukowe 

- Badania nośności i zagęszczenia podłoża i podbudowy należy wykonywać, co najmniej w 2 punktach na 

każde 100,00mb wykopu lub każdej dziennej działce roboczej nieprzekraczającej 100,00mb. Badania należy 

wykonać za pomocą płyty VSS o średnicy 300mm 

- Istniejące urządzenia obce znajdujące się w nawierzchni należy dostosować wysokościowo do odbudowy-

wanych nawierzchni 

- Na odbudowywanych nawierzchniach należy zapewnić następujące spadki: 

- nawierzchnia dróg z betonu asfaltowego i prefabrykatów betonowych- spadki podłużne >=0,3% a spad-

ki poprzeczne (daszkowe lub jednostronne) 2% 

- nawierzchnia dróg z kruszywa - spadki podłużne >=0,3% a spadki poprzeczne (daszkowe lub jedno-

stronne) 3% 

- nawierzchnia chodników i wjazdów - spadki >=1,0% w kierunku jezdni 

- nawierzchnia poboczy gruntowych - spadki =6% 

- W przypadkach koniecznych, przed rozbiórką nawierzchni, należy dokonać jej pomiaru wysokościowego 

celem umożliwienia jej późniejszego odtworzenia 

- Po odtworzeniu nawierzchni zaniżone pobocza należy uzupełnić kruszywem łamanym, a zjazdy należy do-

wiązać wysokościowo do odtwarzanej nawierzchni poprzez ich przełożenie (nawierzchnie utwardzone) lub pod-

sypanie kruszywem (nawierzchnie nieutwardzone). 

- Pochylenia poprzeczne i podłużne nawierzchni jezdni, wjazdów na posesję oraz chodników należy dosto-

sować do rzędnych wysokości istniejących nawierzchni wjazdów na posesję oraz jezdni ulic do których się na-

wiązujemy z zachowaniem minimalnych spadków podłużnych i poprzecznych w celu umożliwienia odprowa-

dzenia wód opadowych poprzez istniejące i nowoprojektowane wpusty uliczne. 

 

 



Szczegóły, skala 1:25

Chodnik/zieleniec Jezdnia

Krawężnik betonowy typu ulicznego o wym. 30x15cm

Podsypka piaskowa o gr.3cm

Ława z betonu C12/15 z oporem o wym.30x33x15cm

30cm
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Szczegół odtworzenia krawężnika ulicznego

Wjazd

Jezdnia

Krawężnik betonowy typu najzdowego o wym. 22x15cm

Podsypka piaskowa o gr.3cm

Ława z betonu C12/15 z oporem o wym.30x30x15cm
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Szczegół odtworzenia krawężnika najazdowego

30cm
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Wjazd/chodnik

Zieleniec

Szczegół odtworzenia obrzeża chodnikowego

Obrzeże betonowe o wym. 30x8cm

Ława z betonu C12/15 z oporem o wym.23x24x8cm

8cm

Odbudowa chodników o nawierzchni z kostki betonowej/granitowej

1. Połączenia międzywarstwowe pomiędzy podbudową z kruszywa i warstwą wiążącą 

   z betonu asfaltowego oraz pomiędzy warstwami z betonu asfaltowego należy wykonać poprzez 

   spryskanie emulsją kationową w ilości odpowiednio 1,2 i 0,6kg/m2

2. Na łukach o promieniu R<=5,0m należy zastosować krawężniki łukowe

3. Badania nośności i zagęszczenia podłoża i podbudowy należy wykonywać, co najmniej w 

   2 punktach na każde 100,00mb wykopu lub każdej dziennej działce roboczej nieprzekraczającej 

   100,00mb. Badania należy wykonać za pomocą płyty VSS o średnicy 300mm

UWAGA

4. Istniejące urządzenia obce znajdujące się w nawierzchni należy dostosować wysokościowo

   do odbudowywanych nawierzchni

5. Na odbudowywanych nawierzchniach należy zapewnić następujące spadki:

  - nawierzchnia dróg z betonu asfaltowego i pref. bet. - spadki podłużne >=0,3%

   a spadki poprzeczne (daszkowe lub jednostronne) 2%

  - nawierzchnia dróg z kruszywa łamanego - spadki podłużne >=0,3%

   a spadki poprzeczne (daszkowe lub jednostronne) 3%

  - nawierzchnia chodników i wjazdów - spadki >=1,0% w kierunku jezdni

  - nawierzchnia poboczy - spadki =4% w kierunku terenu zielonego

6. W przypadkach koniecznych, przed rozbiórką nawierzchni, należy dokonać jej pomiaru 

   wysokościowego celem umożliwienia jej póżniejszego odtworzenia

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr. 15 cm 

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Wykop

0.25

0.25

Prefabrykowana betonowa kostka brukowa gr. 6 cm/kostka granitowa

Podsypka cementowo - piaskowa o gr.3cm 1:4
24cm

2
3
c
m

Odbudowa chodników o nawierzchni z betonowych płyt chodnikowych 

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Wykop

0.25

0.25

Odbudowa nawierzchni zjazdów i parkingów z kostki betonowej/granitowej

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 20 cm 

Wykop

0.25

0.25

Prefabrykowana betonowa kostka brukowa gr. 8 cm/granitowa

Odbudowa nawierzchni tłuczniowych i gruntowych 

Wykop

0.25

0.25

Nawierzchnia z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr. 20 cm 

Odbudowa terenów zielonych

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

zagęszczać warstwami o gr.20cm do wskażnika I >=1,0. 

Wykop

0.25

0.25

Warstwa humusu o gr. 30 cm wraz z plantowaniem i obsianiem ziarnami traw

Prefabrykowana betonowa płyta chodnikowa 50x50x7 cm/35x35x5 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5mm o gr. 15 cm 

Odbudowa nawierzchni zjazdów i parkingów z betonu cementowego 

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 20 cm 

Wykop

0.25

0.25

Warstwa ścieralna z betonu C 30/37 o gr. 15 cm

Podsypka cementowo - piaskowa o gr.3cm 1:4

Podsypka cementowo - piaskowa o gr.3cm 1:4

Odbudowa nawierzchni zjazdów i parkingów oraz chodników 

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 20 cm 

Wykop

0.25

0.25

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr.5cm

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

* Podany zakres odtworzenia nawierzchni nie obejmuje ich odtworzenia wynikających z przyjętego przez Wykonawcę

  sposobu/technologii prowadzenia robót i wynikajacego z tego względu zniszczeń. 

Wykop

0.15

0.15

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 6 cm

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR3

0.15 0.150.15 0.15

Wykop

0.15

0.15

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5 cm

Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.7cm

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR2

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

0.15 0.15

Wykop

0.15

0.15

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR4 

0.15 0.150.15 0.15

Wykop

0.15

0.15

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR5

0.15 0.150.15 0.15

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5cm

Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.7 cm Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.10 cm Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.14 cm

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,03 i E₂≥120 MPa

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,03 i E₂≥120 MPa

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,03 i E₂≥120 MPa

Wykop

0.15

0.15

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR6 

0.15 0.150.15 0.15

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5cm

Podbudowa z betonu asfaltowego AC 22 P o gr.18 cm

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 8 cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,03 i E₂≥120 MPa

Wykop

0.15

0.15

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S o gr. 5 cm

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

stanowić podłoże grupy nośności G1.

Odbudowa dróg o nawierzchni z betonu asfaltowego KR1 (drogi wew.)

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr.20cm 

0.15 0.15

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W o gr. 4 cm

Odbudowa nawierzchni dróg z kostki betonowej/granitowej 

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/63 mm o gr. 15 cm 

Wykop

0.25

0.25

Prefabrykowana betonowa kostka brukowa gr. 8 cm/kostka granitowa

Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o gr. 3cm 

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 15 cm 

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

z betonu asfaltowego

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥80 MPa zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥80 MPa

Odbudowa nawierzchni z prefabrykatów betonowych 

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 20 cm 

Wykop

0.25

0.25

Prefabrykaty betonowe (płyty pełne, YOMBA, trylinka)  gr. 12-15 cm

Podsypka piaskowa o gr.3 cm

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,0 i E₂≥100 MPa

7. W przypadku dróg o nawierzchni asfaltowej warstwę ścieralną należy wykonać na całej

  szerokości pasa ruchu jezdni, a w przypadku przekroczenia osi jezdni wykopem - na całej jej szerokości.

8. W przypadku dróg o nawierzchni asfaltowej KR1-KR2 warstwę wiążącą/podbudowę asfaltową należy wykonać

na szerokości odtwarzanej warstwy ścieralnej.

9. W przypadku dróg o nawierzchni z kostki betonowej lub grantiowej należy przebrukować je na całej szerokosci jezdni

10. Chodniki i zjazdy w pasie dróg miejskich należy odtworzyć na całej ich szerokości

** Podany na przekrojach obok zakres odtworzenia nawierzchni należy rozpatrywać łącznie z wytycznymi 

  podanymi w Uwadze p. 7-10 oraz zakresem robót odtworzeniowych pokazanych na planach sytuacyjnych.

11. Naruszone oznakowanie poziome i pionowe oraz elementy pasa drogowego t.j. obarierowanie, progi zwalniające itp.

należy odtworzyć do stanu pierwotnego.

Zatoka autobusowa przy ul. Niepodległości - 80 m2

Podbudowa z kruszywa łamanego stab. mech. 0/31,5 mm o gr. 20 cm 

Wykop

0.25

0.25

Kostka granitowa z wypełnieniem spoin zaprawą cementową-piaskową

Wykop zasypany gruntem przepuszczalnym i niewysadzinowym. Grunt należy 

Podłoże ma stanowić podłoże grupy nośności G1.

zagęszczać warstwami o gr. 20 cm do wskaźnika I ≥1,03 i E₂≥120 MPa

Podbudowa z betonu C25/30 o gr. 25 cm 

osadzona w mieszance betonowej na mokro

Zatoka autobusowa

Wykaz ulic :

- ul. Świerczewskiego KR5

- ul. Obwodowa KR5

- ul. Parkowa KR5

- ul. Kapicy KR5

- ul. Szpitalna KR3

- ul. Stara Szosa KR3

- ul. Al.Sportowców KR3

- ul. Krucza KR2

- ul. Sowia KR2

- ul. Pszczelnicza KR2

- ul. Brzozowa KR2

- ul. Słowackiego KR2

- ul. Poprzeczna KR2

drogi wewnętrzne

(oraz chodników z możliwością postojów pojazdów) 

- ul. Boczna KR2

- ul. Mickiewicza KR2

- ul. Jana Pawła II KR2

- ul. Krótka KR2

- ul. Barbary KR2

- ul. Śmiłowskiego KR2

- ul. Piaskowa KR2

- ul. Bocianów KR1

- ul. Czeladzka KR1

drogowa

43-300 Bielsko - Biała ul. Gen. St. Maczka 9/15

www.ekotom.com.pl, e-mail: ekotom@ekotom.com.pl

  tel/fax: 033/496-84-94, kom 0601-859-729

PROJEKT ODTWORZENIA NAWIERZCHNI -  PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE (Pn-Wsch)

WODOCIĄGI SIEMIANOWICKIE 

AQUA-SPRINT Sp. z o.o.

SIEMIANOWICE ŚLĄSKIE

UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI WODNO-ŚCIEKOWEJ

W SIEMIANOWICACH ŚLĄSKICH

Ul. Świerczewskiego 100

41-100 Siemianowice Śląskie
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